



Минсвязи активизирует сотрудничество с Китаем в области искусственного интеллекта

20 февраля 2026 г. Министр связи и информатизации Республики Беларусь Кирилл Залесский провел встречу с Чрезвычайным и Полномочным Послом Китайской Народной Республики в Республике Беларусь Чжан Вэньчуанем.

В ходе встречи стороны предметно рассмотрели актуальную повестку двусторонних отношений в сфере цифровизации, включая вопросы искусственного интеллекта и промышленной кооперации.

Кирилл Залесский отметил готовность белорусской стороны к наращиванию двусторонних усилий и реализации планов и задач, определенных главами двух государств.

Отдельно собеседники обсудили перспективы сотрудничества в области искусственного интеллекта.

Глава китайской дипмиссии подробно проинформировал о ведущейся работе по созданию Всемирной организации Сотрудничества в области искусственного интеллекта (WAICO), состоявшихся в январе т.г. в Пекине консультациях по указанному вопросу с участием международных экспертов и выразил признательность за активное участие в данном процессе Республики Беларусь.

На рассмотрение белорусской стороны был передан обновленный проект Соглашения Всемирной организации Сотрудничества в области искусственного интеллекта.

Глава дипмиссии Китая в Беларуси пригласил Министра связи и информатизации посетить в июле т.г. Шанхань для участия в подписании учредительных документов WAICO.

Source URL:

<https://mpt.gov.by/minsvyazi-aktiviziruet-sotrudnichestvo-s-kitaem-v-oblasti-iskusstvennogo-intellekta>